st Markeerofje het huiswerk ge Afgerond

Als je vragen hebt, plaats dan bij de opgave (door

Help elkaar als je ziet dat een klasgenoot er niet uit komt.
§1.2 Opgaven
Stevin (2016} 1 13
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te klikken en dan "reageren). Laat discussie staan! Anderen kunnen hiervan leren.



Als je vragen hebt, plaats dan commentaar bij de opgave. Laat discussie staan! Anderen kunnen hiervan leren.
§1.2 vervol
Stevin (2016) 15
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Als je vragen hebt, plaats dan commentaar bij de opgave. Laat discussie staan! Anderen kunnen hiervan leren.
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Als je vragen hebt, plaats dan commentaar bij de opgave. Laat discussie staan! Anderen kunnen hiervan leren.
2.2
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Less Markoor of o het huiswerk gedaan hebt met on V (gedaan, gesnapt)of 7 (gedaan, mietgesnapt)

bij de opgave. Laat discussi ! Anderen kunnen hiervan leren.
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Les7

Als je vragen hebt, plaats dan commentaar bij de opgave. Laat discussie staan! Anderen kunnen hiervan leren.
§5.1 opgaven
Stevin (2016) 19 10 17

ik kom eruit maar hoe nauwkeurig?

ik haal de begrippen nog door elkaar. bij 17 de u / door pie+r2 maar???
voor vraag 17 moet ik echt nog even dieper in het lesboek duiken -(

Ik weet niet hoe ik moet beginnen




W Les 8
Als je vragen hebt, plaats dan commentaar bij de opgave. Laat discussie staan! Anderen kunnen hiervan leren.
§6.1 opgaven
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ik gebruik p=F.v Kiopt dit?
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[1] bij opgave 3A geeft 1 vake de waarde aan van 25N per 5mm.
Om dan naar N/M of J te gaan moet je toch alles x200 doen 200x5mm = 1m_ 200x25N=5KN oplossing
5KN/M ???7?



